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KRÁL ZAHRADNÍKEM - ŘEŠENÍ 
 
Postupně zaznamenat z plánku do tabulky počet kusů jednotlivých rostlin a cenu, potom vynásobit 
jednotlivé ceny počtem kusů, následně sečíst všechny ceny. 
10 000 je více než 8 970. 
Odpověď:  Ano, král si může dovolit objednat všechny rostliny. 
 
10 000 − 8 970 = 1030 
Zůstane mu ještě 1030 korun. 
 
Součtem všech kusů rostlin získáme celkový počet rostlin. 
Král si chce objednat 60 kusů rostlin. 
 
 

Název rostliny Počet kusů Cena za 1 kus Cena celkem 
 P      Plamének 4 149,- 596,- 
H      Hortenzie 6 169,- 1 014,- 
M     Meruňka 4 245,- 980,- 
L        Lilie 10 79,- 790,- 
S       Sakura 5 295,- 1 295,- 
J       Jalovec 8 96,- 768,-  
R     Růže 9 119,- 1 071,- 
Le     Leknín 10 170,- 1 700,- 
Z      Zimolez 4 189,- 756,-  
Celkem 60 Celkem           8 970,- 

 

 
 


